

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他

热线:5200110 5202110

邮箱:ZZWBRX@163.COM

离开城市,你的3G还能用吗?

中国电信 CHINA TELECOM

天翼 surfing 3G 互联网手机

白菜帮堆路边 腐烂散发臭味

居民担心影响健康



晚报讯 (记者 李帅 摄影报道) 12月19日,家住峰城区的市民褚先生拨打本报热线电话反映称,在途经滨河公园西侧沿河南路,快到峰城南外环的路段上堆着大片的白菜帮,有的是刚扔没多久,有的已经腐烂变了颜色,经过这里能清晰地闻到腐烂的臭味。

随后,记者来到褚先生所反映的地方,看到路边各有几十米的白菜叶堆在路边,不断地散发着臭味,路边和斜坡下被白菜帮完全地覆盖。有些白菜帮腐烂得较为厉害,有些还没有变样。“从一个多月之前,就开始有人往这里扔这些白菜帮。因为这里距

南面的白菜批发市场较近,这里周围没有住户,所以这些包装时掰掉的白菜帮就被扔到这里来了,其实不光这里,再往南去的路边和南外环的路两侧都堆有白菜帮。这白菜帮腐烂得还不厉害,如果没有人及时处理,等到开春以后那气味更难闻了。”附近村民说。

根据村民的提示,记者继续南行,到了峰城的南外环,看到路两侧也堆着一些白菜帮,在过了南外环到了白菜批发市场附近的路边,再次看到路边堆满白菜帮,而这附近由于有人居住,在路边还竖着禁止倒白菜帮

牌子,但是看来效果甚微。“每年白菜上市,批发市场开始加工白菜运往外地,加工去除的白菜帮大部分成了垃圾,原来在这附近有专门放白菜帮的池子,但是今年不让倒了,所以很多白菜帮就倒在路边。现在天气较冷,腐烂的较慢,如果不及时处理,等到年后气温上升,这腐烂的气味更厉害。这成片成堆的白菜帮堆在路边,不仅影响环境还危及附近居民的身体健康,所以,希望有关单位能够及时地清理干净并加大检查力度,确保不再有白菜帮倒在路边影响附近居民的正常生活。”附近居民最后建议。

路边修车店 天黑烧废料

晚报讯 (记者 李帅) 近日,家住市中区花园小区的张先生拨打本报热线电话反映称,位于市中区君山东路有家修车店经常烧垃圾,骑着电动车路过可以闻到刺鼻的异味。“前一段时间,加完夜班回家,走到君山东路时看到路南有人点火,火势很旺,走近可以看到浓烟还伴有异味。后来下夜班又发现了几次,趁着天黑就在店前烧垃圾,实在是污染环境。”张先生在电话中说道。

12月19日晚10点,根据张先生的提示,记者来到君山东路,从建设路拐入君山东路向东行驶不久,就看到路南有火光,靠近后看到一家修车铺正在门前点火,火势很旺,由于天太黑也看不清在烧什么,但是从火光上方的黑烟来看,肯定不是烧的树叶之类的东西。“经常看到这里火光,但是也不知道在烧什么东西,无论是在烧什么东西,冒着黑烟肯定是对空气有所污染,而且是在天黑的时候才烧,这偷着点火,实在是太不应该。”路过的市民吴先生说道。

与吴先生结伴而行的市民猜测,在修车铺门前烧东西,主要是把用不到的废料给烧掉,再一个就是为了一些废料中的金属。“曾经见过有人把金属外面的塑料等烧掉,就可以轻松的获得里面的金属了。只是烧这些塑料,气味肯定特别的难闻,这冒出的黑烟绝对会污染环境,所以,请不要再这样焚烧废料。”市民建议。

枣庄八中北校开展心理委员培训活动

晚报讯 12月15日下午,枣庄八中北校开展了高一年级心理委员培训活动。活动通过团体沙盘游戏辅导,让心理委员们感受到了沙游世界的魅力,同时使他们体会到了什么是尊重、接纳和共情,对以后自身的成长和更有效地帮助他人也起到了积极的引导作用。

心理委员作为班级心理健康教育基层工作人员,负责协助学校开展班级心理健康教育的各类事务和活动,特别是对同学中出现的心理危机,能够做到早发现、早报告、早诊断、早干预和早治疗,有效

防止危机事件的发生,真正起到预警防范的作用。使那些不愿意找心理辅导老师咨询的学生能得到及时的帮助,同时也带动学生积极寻求帮助,在这个过程中他们也完成了“朋辈辅导,助人自助”的心路历程。

据了解,枣庄八中北校为建立健全辐射到每个班级的每个学生心理健康监控体系和教育服务体系,形成学生心理危机预防与干预的长效机制,该校从2012年起开展了班级心理委员的选拔和系列培训工作。(通讯员 张翠婷)

小讲评沟通大“网络”

晚报讯 近日,常庄镇六炉店小学举行了试卷讲评课教学研讨活动。十余位数学老师一起参加了此次活动。

本次活动分三个环节,首先由两位执教老师现场说课,接着大家一起观摩了两节讲评课。两位执教老师课前做好了统计分析工作,并挑选了其中错误率高的题目投影在课件上,做了重点的分析,使得整堂课有的放矢,在讲评的过程中还穿插了巩固练习,使学生能够举一反三,积极思考。最后,与会老师对两节课进行了全面的点评,

在肯定两节课研究价值的同时,指出了试卷讲评课的一般结构,提出了如何有效“梳理整合、讲练结合、提炼方法”发挥试卷讲评的最大功效,引起与会老师的思考。

这次试卷讲评课研究可以说是别开生面的一次教研活动,充分打破了以往的课堂教研方式,两节课的研究只不过搭建了一个相互学习交流的平台,还存在很多不足与遗憾,相信通过后期的深入研究,一定能加快六炉店小学数学组年青老师专业化成长的步伐。(通讯员 乔梅 郑飞)

六炉店小学开展“阳光心灵勇敢面对”心理教育

晚报讯 为了培养小学生积极的心理态度,为学生心理健康集聚正能量,近日,常庄镇六炉店小学开展了以“阳光心灵,勇敢面对”为主题的心理健康教育。首先组织全体师生观看了励志心理影片《少年派的奇幻漂流》片段,然后主讲老师从心理学的角度,结合影片资料的内容,针对学生非常普遍的急躁和懦弱心理。活动安排了“事例分析”和“同学故事分享”两个小环节,让学生通过自讲自悟,不仅掌握了很多心理学的小知识,还懂得了要以积极乐观的心态面对成长中遇到的困难。通过这种寓教于乐的方式,有效宣传了心理学知识,使学生从内心深处体会到心理健康的重要,从而拥有坚持不懈、勇敢乐观的阳光心态。(通讯员 孙华 乔梅)

让阅读浸润书香校园

晚报讯 为使学生读书活动走向常态化,让学生在书香的浸润中快乐成长,常庄镇六炉店小学坚持做到图书室每天对学生开放,周一到周五大课间和下午第七节课学生可以借阅图书。学校图书室、教室图书角,处处都能看到同学们读书的身影。在语文老师的指导下,各班还举行了不同形式的读书交流展示活动。大家交流

读书心得,把读书的经验和收获与大家分享,培养学生爱读书的好习惯。六炉店小学的这种做法,真正为学生提供了阅读课外书的平台,拓宽了阅读范围,提高了阅读兴趣,逐步使阅读成为一种习惯,营造出一个“爱读书、会读书、读好书”的书香校园。(通讯员 孙华 乔梅)

常庄镇六炉店小学启动“冬季长跑”仪式

晚报讯 近日,常庄镇六炉店小学举行了“阳光体育冬季长跑”启动仪式。启动仪式上,校长倡议全校师生都积极参与到“阳光体育冬季长跑运动”活动中去,体育老师向全体学生提出本次阳光体育冬季长跑活动的具体安排和要求。全校学

生以班级为单位,在各班主任带领下,个个精神饱满,迈出了具有象征意义的一步。

此次长跑启动仪式正式拉开学校冬季锻炼的序幕。充分展示了六炉店小学师生们积极向上、健康阳光的精神风貌。(通讯员 孙华 郑飞)

中兴小学开展争当好少年活动

晚报讯 12月9日是“一二·九”运动80周年纪念日。当日,中兴小学隆重举行纪念“一二·九”爱国运动暨新生入队仪式。

一排排整齐的队伍,一身身整洁的校服,一条条鲜艳的红领巾,在队旗的映衬下,显得格外漂亮。在熟悉而亲切的少先队出旗曲中,入队仪式由此拉开序幕。随着雄壮高昂的旋律响起,全体队员高唱中国少年先锋队队歌,嘹亮的歌声表达了队员们对少先队组织的热爱。接着学校领导宣读了入队学生名单,新队员在欢快喜庆的音乐声中,踏着整齐的步伐意气风发地走上台来,优秀少先队员代表为新少先队员佩戴上鲜艳的红领巾。大队委员带领新队员进行入队宣誓,新队员代表发言,语气虽然稚嫩,但态度与内心却是严肃而认真,将在日后的生活中时刻用少先队员标准要求自己。然后大队辅导员向队员们讲述了少先队的历史,使学生深刻地认识少先队的队旗、队徽、队章等队的基本知识,明确了作为一名少先队员的奋斗目标及努力方向。

庄严的入队仪式在全体新队员坚定有力的呼号声中结束,所有队员把准备好的心愿卡一一挂在了许愿树上,承载着新少先队员们的良好心愿。(通讯员 李娜 晏磊)

滕南中学举行法制教育报告会

晚报讯 为加强学校安全建设,增强学生的法制观念,提高学生学法、懂法、守法意识,做一名遵纪守法的合格中学生,滕南中学近日举行了“学法守法、做文明南中人”法制教育报告会。

荆河派出所孟海所长给同学们上了一堂精彩的法制教育课,孟所长深入浅出地分析了青少年犯罪的现状及原因,通过生动的教育案例,给同学们诠释了什么是违法犯罪,面对危险应如何保护自己,教育学生要学会交友,学会宽容,学会处理同学之间的矛盾,在生活中要知法守法,学会使用法律武器保护自己的合法权益,报告会历时近两节课,参会的全体学生受到很好的教育。学校俞延明校长对报告会进行了总结,要求全体同学以报告会为契机,在生活中要自觉学法守法,用自己的实际行动践行南中学生的精神面貌。(通讯员 范光琳)

“国学小名士”经典诵读大赛在滕南中学落帷

晚报讯 滕州市“国学小名士”经典诵读电视大赛决赛近日在滕南中学举行,共有来自全市7所学校的49名选手参加比赛。市委宣传部长刘光部长、市教育局宋瑜主席等领导出席活动。

比赛共分为3个环节,分别是“我爱记诗词”、“舞文弄墨”和“诵读展示”。通过激烈的角逐,最终共评选出一等奖1名、二等奖6名、三等奖7

名。获得一、二等奖的7名选手将代表我市参加枣庄市“国学小名士”经典诵读电视大赛。滕南中学选手摘得桂冠。本次大赛的成功举办,不仅为全市中小學生提供了展示自我的舞台,而且极大地调动了学生们朗诵国学经典的热情,在全市中小学掀起了“诵读经典,传承美德”的热潮。(通讯员 侯瑞祥)

语文学科备课会在滕南中学举行

晚报讯 近日,滕州市初中学期中期语文学科备课会在滕南中学阶梯教室举行,全市初中学校九年级语文备课组长参加了会议。

会议由市教研室语文教研员邱萍老师主持,邱老师首先对本次期中考试情况作了通报、分析和点评,阐明课堂教学明确方向和有针对性的应对策略尤其重要,强调后期的复

习备考,要依据大纲、中考说明及近年中考试题,深入研究,注重实效高效。她指出目前各校教研活动普遍存在“研”的氛围不足,希望以后老师们要加强研讨,把公开课当研究课来上,评课过程中多批评、多提建设性意见,相互学习、共同进步。随后,滕南中学孔艺老师作了语文教学经验交流。(通讯员 侯瑞祥)

坛山小学兴起“国学热”

晚报讯 连日来,峰城区坛山小学倡导教师潜心研读“国学”书籍,引起广大教师的广泛参与,掀起教师学“国学”的热潮。学校精心选购了一批“国学”书目,免费赠阅,以“诵读国学经典 践行传统美德”为活动载体,扎实开展学习研修,确保

活动取得实效。同时组织全体教师学习《了凡四训》。通过观看视频、小组分享、学唱感恩歌曲等多种方式的学习,爱国、孝亲、包容、谦德、知礼、和善等中华传统文化的精髓滋润了每位教师的心灵。(通讯员 魏广娥)

左庄小学开展“中华情·中国梦”师生读书系列活动

晚报讯 今年以来,峰城区左庄小学在发动师生广泛开展读书系列活动的基础上,多次举行了“中华情·中国梦”师生

读书系列活动,开展了经典诵读比赛、演讲比赛和征文比赛,极大地调动了师生读书热情。(通讯员 李丽)

左庄小学“同课异构 全员赛课”打造高效课堂

晚报讯 为进一步深化课程改革,提高教育教学质量,充分发挥名校、名师的示范引领作用。近日,左庄小学开展自评、互评、互动研讨,拉开了“同课异构、全

员赛课”的序幕。这一活动以相同的课堂内容,不同的教学结构,探索最适合学生的教学方式,进一步提高课堂效率。(通讯员 李丽)